



銀娛捐助同善堂 230 萬元善款

2017 年 12 月 13 日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一向秉承「取諸社會 用諸社會」的精神，參與及贊助多項本地慈善及籌款活動，為社區作出貢獻。銀娛在過去一直支持同善堂的公益慈善工作，今年，更向其捐贈澳門幣 230 萬元，當中澳門幣 50 萬元為響應沿門勸捐活動之年度捐獻；另外澳門幣 180 萬元，因「八·二三風災」對同善堂屬下多個單位造成嚴重破壞，而用作維修該機構轄下歷史檔案陳列館；銀娛至今已向該機構合共捐款澳門幣 515 萬元。

今早，銀娛副主席呂耀東先生、銀娛基金會行政總監饒恩培先生及公共關係企業及社區關係助理副總裁姚嘉茵小姐將澳門幣 230 萬元支票送交同善堂，並由同善堂值理會主席崔世昌先生、副主席崔世平先生、值理霍麗斯女士及值理莫志偉先生代表接受。

銀娛副主席呂耀東先生表示：「同善堂是澳門歷史最悠久的慈善機構之一，多年來助貧施濟、贈醫施藥，不但對慈善工作不遺餘力，亦對中華慈善事業發展的歷史資料保存作出了重大貢獻。然而，『八·二三風災』對同善堂的歷史檔案陳列館造成不少破壞，銀娛希望透過捐款略盡綿力，支持該館盡快完成維修工作，透過展示珍貴的歷史檔案及文物，繼續向社會大眾宣揚行善濟世的精神。」

銀娛自 2004 年起與同善堂建立緊密聯繫，今後，銀娛將繼續「心繫澳門 堅守承諾」，積極履行企業社會責任，向社會向有需要的群體提供支持及援助。

- 完 -

圖片說明：



P001：今天早上，銀娛副主席呂耀東先生、銀娛基金會行政總監饒恩培先生及公共關係企業及社區關係助理副總裁姚嘉茵小姐（左五至左七）將澳門幣 230 萬元支票送交同善堂，並由同善堂值理會主席崔世昌先生、副主席崔世平先生、值理霍麗斯女士及值理莫志偉先生（右四至右七）代表接受。